AN0OPAANOK MOHTAXXA

[emMoHTUpyiiTe 6amnep 1 BCTaBKY 6amnepa (BCTaBka 60/bLUe HE MOHa0-
outcs).

Y6epuTe 3arnyLKu ¢ aBToMobuns B Toukax KpenseHus TCY.
PacceepsinTe BHYTPEHHIOK YaCTb JIOHXXEPOHOB TOUYKax «Dx» [0 d18 MMm.
Tonbko ana Fiat Dukato XL: cBepnntb 0TBEPCTUA d11 MM TOUKaxX «D»
B COOTBETCTBUM CO CXEMOM, MOTOM PacCBEP/INTE BHYTPEHHIOK YacTb J/IOH-
YXEPOHOB 10 d18 MM.

YcTtaHoBuTe 6anky TCY K 3afiHei naHenm 1 HAKMBUTE €ro B TOUKaX «Ax»
n «B».

BHumaHwMe! Ecnun B ToUKax «A» aBTOMO6UNA 3a10XeHbl rainku M10 1o
Ans kpennenns 6ankn TCY ucnonbayiite 60n1Tbl M10x35 unu
M10x1,25x35.

MpYNOXKMTeE NEBbIV 1 NPaBbli KPOHLUTENHbI K TOHXEPOHaM C BHELLHEN
CTOPOHbI 1 3aKpenuTe nx B ToUKax «C» N «D» Kak NokKa3aHO Ha CXeMe
MOHTa)Ka 1CMo/ib3ys COOTBETCTBYHOLLME METU3bI.

3aKpenuTe KPOHLWTENHbI NepeknaanHbl B ToUKax «G», 3aTeM nepeknagu-
HY K KPOHLUTeNHaM B TOUKax «H» (CM. CXeMy MOHTaXa).

YcTaHOBUTE NEBLIN U I'IpaBbIﬁ YroNKu1, 3aKpenuns nx cHa4vasia B TOYKaxX «K»
NMOTOM B TOYKaX «J» .

BoicTaBute TCY Mo LEHTPY M 3aTAHUTE BCe 60NTbI C HY)XHbIM MOMEHTOM.
CpenaiiTe Bblpe3 B 6amnepe Mo cXemMe 1 yCTaHOBUTE €ro Ha MecTo, 3aKpe-
MUB HYKHWIA Kpai B TOUKax «N» .

YcTaHOBUTE LLap 1 NOAPO3ETHUK Ha 6aniky TCY Ha HY)KHOI BbICOTE.
BbIN0ONHWTE 3NEKTPOMOHTAX CUMHAIMU3aLUN.

YctaHoeky TCY npou3BoAnTb TOMLKO CrieLmaimcTamyv aBTOMacTepecKux.

Momenm IamsxKu

M6 9,5 Nm

Mg 23 Nm

M10 46 Nm

M12 79 Nm

Mi4

Mi6 :g ::m 000 «bo3an-ABToth/1EKC»

462800, Poccus, OpeHbyprckasi 06-1.,
n. HoBoopck, yn. LWocceiiHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./chakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

M10x1,25 49 Nm
M12x1,25 87 Nm
M12x1.5 83 Nm

hno=al

Kopobka ynakoBouHas CxeMma BbIpe3a 6amnepa.

KoMnneKT aBT03/1eKTPUKM Nol 1K-T.

Bont M12x40 3wT.

Bont M12x50 2 Wr.

Bont M12x60 1wr.

Bont M12x130 2 WT.

Bont M16x50 2 WT.

Bont M10x35 8 T.

Bont M10x35x1,25 4 wWwr.

Bont M8x25 6 LWT.

Bont M6x16 2 WT.

[alika M16 C/KOHTP. 2 Wr.

[alika M12 c/KoHTp. 4 W

lalika M10 c/KOHTp. 4.

["alika M8 C/KOHTP. 2 Wr.

["alika M6 C/KOHTP. 2 Wr.

LLlavi6a 16 4 WwT.

Lllain6a 12 npy>xuH. 4 WT.

Lllain6a 12 yBenuy. 2 Wr.

LLlavi6a 12 10 wr.

LLlari6a 10 12 wr.

Llain6a 10 npy>xuH. 4Wr.

LLlaii6a 8 4 wT.

Lllaii6a 8 nNpy>xuH. 4 Wr.

Lllain6a 8 yBenuu. 4 Wr.

Lllali6a 6 yBenuu. 4 wT.

YT0/10K feBblii 1wr. KoMNNekTHOCTb n3genua
Yronok npasblii 1wr.

Fipwokin M12 T banka TCY 1w,
LLlal6a 12 (40x40x8) 20T, JeBbIii KPOHLUTENH 1w,
KpoHLLUTEliH NepeKafuHbl 2 WT. I_IpaBbIVI KpOHLUTeVIH 1 Wr.
BTtynka L=92 Mm. 2 WT.

Liap Tvn F 1w, MepeknagmHa 1wr.
3aLLWTHBIA KoANaUoK 1wt Kopo6Ka ynakoBoyHast 1wr.
Iofpo3eTHNK 1wr.

VIHCTPYKLMS 110 MOHTaXy [ YnakoBKa nonvaTuieHoBas 1wr.

LWramn OTK Jata n3rotoeneHus

CBMAETEJ/IbCTBO Ob YCTAHOBKE

Mbl, KaK yCTaHOBLLUMKM TCY Ha JaHHOe TPaHCMOPTHOe CPeACTBO MOATBEPXKAAEM, UTO TOUKM Kpensie-
HWs1 ycTaHoBKM TCY Ha Ky30Be aBTOMOOW/IS, & Takxke MPOLecc YCTaHOBKM OTBEYaloT Tpe6oBaHUSM
CXeMbI MOHTaXKa, YKa3aHHO! B JaHHOM MHCTPYKLMW MO MOHTaXY.

M.M [ata YCTaHOBKM ...vevvveeineenenn TIOANMUCE v




AHeToyK? 034F (@@ < g < D@

Fiat Ducato i
TﬂrOBo_CLllerlHoro Fiat Ducato XL TOBAP CEPTUDULINPOBAH
ycTpolicTea Peugeot Boxer 3 4000 | 2000 | 100 |Becherro| 13,07 |Bosal Autofiex
LLIapoBOro Tnna Citroen Jumper K. KT kr. 291 k| KN. BAR 28
2006 o
[pyrs M2
Hidn 40608
oss -
[l kposwmery Haida 12 {nouwes/

Boam MiZwe0

H
Bamm MUGS
Hida 17
Faixa M0 e/ earimp/
D
Eaz:_m Mesiio Fomm M5 | ADoREmELE AE0EKAa0 b
Hwda 12 fiemm/ i 8 o/
Bryma (=92 ot liidm 8 fybenrs)
Ui 2
Taixa M2 (c/kanmp/
o
P&
Slebstl KooHumesH \{_‘
Banm Mex 16 Bamn Mexs
/IELeILT 420K . laida & fibenrs) lbp i 1
‘5@ ] N [aika 1% lc/karp) Taixa M6 (c/ kol
K e — [lodoosemmK
Faika M8 o/ kormp/
Bom M40 [ B Banm MPK40
Uiz 12 fpyx ] | EM_?? HIXE Banm MZes0 Uia £
Hidn 2 Ulaida 1 - Faixa M2 le/konmp/
= Hwida T gt/ C
oy M2 j aika M (c/karnma) " it 2 = | Ryl




	Page1. Заголовок страницы
	Page2. Заголовок страницы
	Page3. Заголовок страницы
	Page4. Заголовок страницы

